

19 ДЕК 1964

Информация с газет  
г. Запорожье



## Предновогоднее интервью

**МОСКВА.** В канун Нового года наши корреспонденты побывали в гостях у народного артиста СССР Ивана Ивановича Петрова.

«Самым радостным событием уходящего года, — сказал солист Большого театра, — была, конечно, гастрольная поездка нашего театра в Милан. Я думаю, что выражу пожелание всех наших артистов, если скажу, чтобы и в 1965 году проводились такие взаимные гастрольные поездки».

— О творческих мечтах и планах в новом году? — переспрашивает Иван Иванович. — Постараюсь не разочаровать любителей музыки. Мне предстоит записаться на долгоиграющие стереофонические пластинки. Это романсы Чайковского, Брамса, Раavelя, оперные арии Вагнера и Моцарта, а также русские оперные арии.

В 1965 году я буду исполнять партию Кочубея в «Мазепе», Досифея в «Хованщине» и Мефистофеля в «Фаусте».

Очень хотелось бы спеть в опере Рихарда Штрауса «Кавалер Роз» и в опере Масне «Дон-Кихот». Ну а в свободное время съезжу порыбачить на Волгу.

Всех любителей искусства сердечно поздравляю с Новым годом! Думаю, что он принесет им много интересного.

**НА СНИМКЕ: И. И. ПЕТРОВ.**

Фото Е. Кассина и В. Мусаэльяна. Фотсхроника ТАСС.